



第二届国际健康产业大会在烟开幕

20多位国际院士和2位诺奖获得者共同为健康产业发展把脉

本报12月3日讯(记者 闫丽君 通讯员 郭健 孙俊杰) 12月3日,第二届国际健康产业大会在南山皇冠假日酒店开幕。副省长孙继业、市委书记张术平出席开幕式并致辞,市委副书记、市长陈飞出席烟台市健康产业国际咨询委员会第二次会议并讲话,新西兰皇家工程院院士、利兹大学康复机器人研究中心主任谢胜泉、英国皇家工程院院士、曼彻斯特大学先进激光工程中心主任李琳视频致辞,副市长李朝晖出席开幕式,国际健康产业论坛秘书长罗军主持。

孙继业指出,健康产业是多业态融合发展的朝阳产业,产业链条长、覆盖范围广、社会需求大、发展潜力强。近年来,山东省高度重视医养健康产业发展,将其作为新旧动能转换十强产业重点培育,健康养老、健康旅游、互联网医养健康等业态快速发展,成为全国唯一的医养结合示范省。近期召开的山东省中医药大会明确提出,要加快构建大健康、大科研、大教育、大产业的医疗体系和工作格局。希望各位专家和业内人士积极参与山东医养健康产业发展,携手并进、共赢未来。

张术平指出,烟台是全国首

批14个沿海开放城市之一,工业基础良好,生态环境优美,发展健康产业具有得天独厚的条件和优势。经过多年持续发展,医养健康产业已经成为全市重要支柱产业。烟台市将以举办此次大会为契机,以做大总量、做优存量、做强增量为目标,以高端化、规模化、国际化为方向,围绕产业链布局创新链,培育壮大产业集群,不断优化产业生态,努力打造国内领先、全球知名的医养健康产业强市。

陈飞指出,健康是人全面发展、生活幸福的基石。烟台市将深入推进健康烟台建设,把人民健康放在优先发展的战略地位,高水平编制健康产业发展规划,布局完善医药产业园区,打造高层次创新平台,强化资本支撑,引进培育高端人才,办好重要展会活动,着力建设国际生命科学创新示范区,以全方位全周期健康服务持续提升群众健康水平。

开幕式前,省、市领导会见了部分与会嘉宾。开幕式上,高新区管委、滨州医学院康复工程研究院分别与有关企业签署项目合作协议。

据悉,在以“后疫情背景下健康产业发展”为主题的第二届国



12月3日,第二届国际健康产业大会上,健康产业项目签约。

际健康产业大会上,来自11个国家的20多位国际院士和2位诺奖获得者,20多位医院院长、医科大学校长将发表精彩演讲,共同为健康产业发展把脉。本次大会主要演讲内容有:从新冠疫情的角度看创新健康产业新规范;干细胞临床转化应用及干细胞创新药物在未来健康医学中的贡献;生物芯片——新兴数字社会中保障健康的基础技术;远程提供护理

以支持慢性疾病的自我管理——来自骨关节炎的经验;机器人与健康产业;大脑的全球定位系统;人工智能与健康;以协同创新为抓手,打造高水平有特色的医学教育;从实验室到临床(Bench to Bed)——创新药物的有机成长;治愈焦虑和慢性痛的新药;精准医疗的机器人和辅助技术;向医疗保健4.0转变——实现健康生活;重新定义健康产业;3D打印

引领个性化医疗发展;疫情中的智能健康系统;遥操作技术在手术机器人中应用研究;计算医学——基于高维组学数据的新技术体系;近红外光在健康领域的发现和应用;基于机器人与AI的智能康复;让医疗更精准,让治疗更轻松;医疗保健的机器人技术——从物理康复到创新医学;用于病毒直接成像的超分辨率微球放大透镜像学纳米镜等。

体彩萌宠“乐小星公益大闯关”活动登陆港城

11月26日-29日,体彩萌宠带来的“乐小星公益大闯关”活动于烟台莱山区祥隆生活馆东侧广场盛大举行,在这场闯关盛会中,前来参与的港城市民都能与体彩萌宠“乐小星”亲密接触!超多趣味游戏、精美礼品给港城市民带来不一样的休闲体验!

活动现场,萌宠“乐小星”惊喜亮相,变换着不同的POSE与市民朋友们合影留念,“萌萌哒”姿势引得大家开怀大笑,只要留影发朋友圈,市民朋友们便可获得烟台体彩送出的精美礼品。为倡导全民健身理念,传递体彩运动正能量,现场还设置了摸高游戏,摸高到不同颜色的区域,便有不同的惊喜相送,参与的现场观众纷纷奋力一跳,主持人在场

边不断地鼓励大家:“再来一次,看看会不会更高,大奖在等你,你可以的!”相信来到现场试跳的勇敢者,满载的不只各色礼品,更有运动的快乐!

为了更生动地向市民朋友们展示萌宠“乐小星”的形象,现场还请来了烟台雕塑家协会的杨胜君老师,教大家用彩泥,捏出各种姿势的“乐小星”,引来了许多小朋友和家长们的热情参与。杨老师介绍说,玩彩泥,有助于培养小朋友的细心、耐心、立体思维和想象力,很高兴“乐小星”给大家带来了这样的机会!

在现场设置的“无敌幸运星”即开彩票销售区,来往的朋友们纷纷上前试试手气,中奖消息不断被主持人报出,尖叫声,

欢笑声在整个活动场萦绕。

有运动的快乐,有大奖的惊喜,有萌宠的陪伴,有手工劳作的细致,乐小星给大家的是无尽快乐!据悉,作为26年来体彩首个吉祥物,“乐小星”的诞生凝聚万千期待。从2020年4月8日启动征集,60位专业评审,经过多轮科学的评选校验,到10月18日发布会正式亮相,整个诞生过程历时6个多月。本次“乐小星”来到港城,作为其在山东省的首次亮相,一定惊艳到了港城市民。

吉祥物为公益而生,自带正能量。未来,吉祥物将促进体彩品牌的整体焕新,还会拉近体彩与年轻人的沟通距离,引发一股新的公益思潮。(通讯员 于丹)



中国建设银行
烟台分行

建行创新金融服务模式 “建行到家”

“建行到家”建行的服务也到家

2020年中国建设银行运用金融科技分析客户需求、定位客户痛点、重塑业务流程,创新金融服务模式“建行到家”,该项目是通过“线上到线下”模式解决客户到店排队难题,免除往返网点,为客户提供的自动化、定制化“到家”服务。“建行到家”布放在中国建设银行掌上网点微信公众号中,依托掌上网点小程序实现业务申请功能。目前共计有个人活期账户交易明细查询、个人银行卡持有账户证明、信用卡账务结清证明、信用卡账户交易明细、代收业务付款人授权、个贷还款明细、个贷结清证明等7项业务功能。

这世界总有人奔向你
直达心底

趣味运动会

为增强员工身体素质,培养团结协作的团队精神,近日,蓬莱阁景区管理中心组织开展“凝心聚力,释放激情”趣味运动会。与传统的运动会不同,本次运动会将竞技与娱乐相结合,更加注重员工的参与和合作。比赛共设有九个运动项目,现场掌声、笑声、加油声此起彼伏,场上场下互动交流鼓劲,整个比赛过程充满了欢乐祥和的气氛。本次运动会充分展示了蓬莱阁员工凝心聚力、砥砺奋进的昂扬风貌。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 秦雪丽 通讯员 赵传沐 摄影报道

本版编辑:梁莹莹 美编:武春虎 校对:周宣刚